

Partner projektu „Implementace a technické zajištění zákona o podpoře bydlení“

(Projekt je spolufinancován Evropskou unií z programu Národního plánu obnovy)

Registrační číslo projektu: CZ.31.7.0/0.0/0.0/24_129/0011129

Datum zahájení realizace projektu: 10. 10. 2023

Datum ukončení realizace projektu ve vztahu k partnerovi: 31. 12. 2025

Náklady partnera projektu celkem:

- podíl EU: 60 200 000,- (bez DPH)
- DPH: 12 642 000,- Kč

Popis projektu

Projekt „Implementace a technické zajištění zákona o podpoře bydlení“ podpořený finančními prostředky z Národního plánu obnovy v rámci komponenty 2.10 – grantového schématu, ke splnění milníku č. 263 a to zajištěním přijetí zákona o podpoře bydlení ze strany příjemce Ministerstva pro místní rozvoj. Pro potřeby zákona o podpoře bydlení je zajišťován vývoj, implementace a dodání technického řešení prostřednictvím vybudování Agendového informačního systému (Evidence podpory v bydlení), ze strany partnera s finančním příspěvkem v projektu Ministerstvem práce a sociálních věcí.

Hlavní cíl projektu

Cílem investice je implementace zákona o podpoře bydlení zahrnující osvětu tématu, vzdělávání aktérů, metodickou podporu a komunikační a propagační výstupy, odbornou podporu realizátorům nástrojů zákona o podpoře bydlení. Dalším cílem investice je pořízení AIS pro potřeby zákona o podpoře bydlení, se kterým budou pracovat obce, kraje, poskytovatelé podpor v rámci zákona o podpoře bydlení a příslušné resorty – MMR a MPSV.

Primárním cílem projektu je vytvořit funkční evidenci, která umožní provádění a správu činností daných zákonem o podpoře bydlení, sekundárním cílem projektu je využití evidence jako datové základny pro vypracování Zprávy o bydlení.

Realizace agendového informačního systému pro implementaci zákona o podpoře v bydlení zahrnuje věcný návrh včetně architektury, provazby na související existující a perspektivní systémy státu, vlastní realizace) včetně implementace agendového informačního systému a jeho uvedení do provozu. Součástí aktivity je i proškolení uživatelů agendového informačního systému a jeho ostrý provoz.

Cílové skupiny

Realizátoři nástrojů podle zákona o podpoře v bydlení (ORP, kraje, poskytovatelé podpor, MMR a MPSV), příjemci podpor a široká veřejnost.

Výstupy projektu

- Vyvinutí agendového informačního systému, se kterým budou pracovat obce, kraje, poskytovatelé podpor v rámci zákona o podpoře v bydlení a příslušné resorty – Ministerstvo pro místní rozvoj a Ministerstvo práce a sociálních věcí.
- Agendový informační systém